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Είναι καιρός, να πάμε αλλιώς! 
 

Συναδέλφισσα, συνάδελφε 

 Σε καλούμε να στηρίξεις το ψηφοδέλτιο με το 

γαρύφαλλο του αγώνα, της αισιοδοξίας και της 

ελπίδας! ΜΑΖΙ να παλέψουμε και ν’ αλλάξουμε τα 

πράγματα! 

  Στα χρόνια που πέρασαν απ' το προηγούμενο 
συνέδριο της ΟΔΥΕ όσες φορές άνοιξε παράθυρο στη 
λιακάδα ήταν όταν οι εργαζόμενοι της χώρας μας βγήκαμε 
μπροστά, θέτοντας αγωνιστικά στο προσκήνιο τις δικές 
μας ανάγκες!  
 Όλες τις φορές που χαμογελάσαμε, που αισθανθήκαμε ένα μπόι ψηλότεροι, ήμασταν 
μέσα στον αγώνα, στον δρόμο της διεκδίκησης και όχι στον "καναπέ" της απάθειας και της 
απογοήτευσης. 
 Έτσι έγινε στις συγκλονιστικές κινητοποιήσεις για να μην συγκαλυφθεί το έγκλημα στα Τέμπη, 
όπου χιλιάδες και χιλιάδες κατακλύσαμε τις απεργιακές συγκεντρώσεις σ' όλη την Ελλάδα. 
 Έτσι έγινε στις δύσκολες ώρες της πυρκαγιάς και της πλημμύρας, όπου μόνο ο λαός έσωσε 
τον λαό, όπου έλαμψε η αλληλεγγύη! 
 Έτσι έγινε κάθε φορά που με μαχητικές παρεμβάσεις και την κινητοποίηση ολόκληρων 
γειτονιών σώθηκαν δεκάδες λαϊκά σπίτια απ' τα κοράκια και τις τράπεζες. 
 Το ίδιο χαμόγελο "έσκασε" όταν εργαζόμενοι σε διάφορους κλάδους και επιχειρήσεις με 
δυναμικούς αγώνες, κέρδισαν αυξήσεις, υπέγραψαν συμβάσεις που κατοχυρώνουν δικαιώματα, 
επέβαλαν μέτρα προστασίας της ζωής και της υγείας τους, ακύρωσαν απολύσεις κ. ά.  
 Καμία κυβέρνηση δεν μας χάρισε τίποτα. Όλα κατακτήθηκαν με μαζική οργάνωση και πάλη! 
 
  Όλες οι κυβερνήσεις των τελευταίων χρόνων προχώρησαν σε σειρά "μεταρρυθμίσεων" με 
στόχο την πιο αποτελεσματική προσαρμογή του συστήματος δικαιοσύνης στις ανάγκες των 
"επενδυτών".  
 Όλοι μιλούν συνεχώς για τη βραδύτητα της δικαιοσύνης, κρύβοντας τα πραγματικά αίτια της, 
σφυρίζοντας αδιάφορα για τα αιτήματα των δικαστικών υπαλλήλων. Αγωνιούν και νομοθετούν για 
τα κέρδη των λίγων και, για να τα διασφαλίσουν, τσακίζουν τα δικά μας δικαιώματα: 
 ► Με το νέο μισθολόγιο κατοχύρωσαν όλες τις άγριες περικοπές των προηγούμενων 
μνημονιακών κυβερνήσεων και μας πλάσαραν ως "αύξηση" μια τυρόπιτα την ημέρα!  
 ► Αρνήθηκαν και αρνούνται να καλύψουν τις χιλιάδες κενές θέσεις στις δικαστικές υπηρεσίες. 
Αντίθετα, προχώρησαν στη δημιουργία της Σχολής που προβλέπει έναν Γολγοθά προκειμένου να 
γίνει κάποιος δικαστικός υπάλληλος, αποκλείοντας - ουσιαστικά - όσους δεν μπορούν να βάλουν το 
χέρι στην τσέπη. 
 ► Ψήφισαν σειρά αντιδραστικών διατάξεων με τελευταίο το νόμο - έκτρωμα του Γεωργιάδη 
που μετατρέπει τον εργασιακό μεσαίωνα σε νόμο και χτυπά κι άλλο το απεργιακό δικαίωμα. 
 ► Δεν ανταποκρίνονται ούτε στα στοιχειώδη, όπως η έγκαιρη μονιμοποίηση των νέων 
συναδέλφων, η αναγνώριση της προϋπηρεσίας, η βαθμολογική μας εξέλιξη, η τοποθέτηση των 
προϊσταμένων, η πληρωμή της υπερωριακής μας εργασίας! 
  
 Σαν να μην έφταναν όλα αυτά, ετοιμάζουν νέες αντιδραστικές αλλαγές στη δικαιοσύνη, 
κλείσιμο δικαστικών υπηρεσιών, βάζουν - για μια ακόμη φορά - το ωράριο στο στόχαστρο, μιλούν για 
σύνδεση του μισθού με την «αξιολόγηση» και τη στοχοθεσία στον Δημόσιο Τομέα. Σ’ αυτό το πλαίσιο 
κινείται και το «bonus» του Ταμείου Ανάκαμψης, που εισάγει – για πρώτη φορά – την 
παραγωγικότητα ως κριτήριο ανταμοιβής στον κλάδο μας. 
 



  Απέναντι σ' όλα αυτά δεν μπορούμε να δέσουμε τα χέρια, ούτε να περιμένουμε την 
έλευση επίδοξων σωτήρων. Αποδείχθηκε ότι κάθε κυβέρνηση είναι χειρότερη από την 
προηγούμενη, ενώ και η αντιπολίτευση από όσους κυβέρνησαν τα προηγούμενα χρόνια είναι 
"μούφα", καθώς στηρίζουν και ψηφίζουν δεκάδες απ’ τους νόμους που φέρνει η εκάστοτε 
κυβέρνηση. 
  Ταυτόχρονα, η πλειοψηφία του ΔΣ της ΟΔΥΕ ούτε θέλει, ούτε μπορεί να συγκρουστεί 
με αυτή την πολιτική. Στα λόγια δεν αμφισβητούν τα δίκαια αιτήματά μας, ούτε διαφωνούν στην 
περιγραφή όσων βιώνουμε, όμως περιορίζονται σε μια προσπάθεια διαχείρισης της υφιστάμενης 
κατάστασης, σε μια γραμμή παθητικής άμυνας που όμως οδηγεί, διαρκώς, σε νέες υποχωρήσεις και 
απογοητεύσεις. 
 ► Αλήθεια, πιστεύει κανείς ότι συνδικαλιστές, που παρότι εκλεγμένοι σε συνδικαλιστικά 
όργανα, δεν συμμετέχουν σε απεργίες ή απευθύνουν καλέσματα απεργοσπασίας, μπορούν να 
οργανώσουν τον αγώνα μας; Οι συγκεκριμένοι δρουν ως πληρεξούσιοι της κάθε κυβέρνησης 
και όχι ως εκπρόσωποι των εργαζομένων! 
 Η αγανάκτηση για την στάση των εκπροσώπων του «φρόνιμου» συνδικαλισμού είναι ανάγκη 
να μετατραπεί σε ενεργητική δράση για την αναζωογόνηση του συνδικαλιστικού μας κινήματος. Είναι 
καιρός, να πάμε αλλιώς! 
 
  Έχουμε ανάγκη από μια Ομοσπονδία και Συλλόγους που θα αγωνίζονται και θα 
διεκδικούν αυξήσεις στους μισθούς μας, μαζικές προσλήψεις, σύγχρονες και ανθρώπινες 
συνθήκες εργασίας και δεν θα συμβιβάζονται με τη μίζερη πραγματικότητα. 
 Χρειαζόμαστε ένα ζωντανό κίνημα με συνδικαλιστικές οργανώσεις που θα ενώνουν όλους 
τους συναδέλφους, θα υπερασπίζονται τις ζωντανές, συλλογικές διαδικασίες με την ενεργή 
συμμετοχή όλων μας, θα λειτουργούν με βάση αυτές. Σωματεία ανοιχτά και δημοκρατικά που θα 
εμπνέουν τη συμμετοχή στις συλλογικές διαδικασίες και κάθε συνάδελφος θα βλέπει στη δράση των 
σωματείων τις διεκδικήσεις του, τις αγωνίες του, θα έχει ένα αποκούμπι. 
 Χρειαζόμαστε συνδικαλιστές που θα είναι πρώτοι στους αγώνες, δίπλα πάντα στον 
συνάδελφο, που δεν θα φοβούνται να συγκρουστούν, που δεν θα ψάχνουν δικαιολογίες για 
την απραξία ή τον συμβιβασμό τους. 
 
  Όσες και όσοι συμμετέχουμε στην 
«Αγωνιστική Συσπείρωση» δίνουμε όλες μας τις 
δυνάμεις για να κρατήσουμε αναμμένη τη φλόγα 
της ελπίδας, γιατί μπορούμε, πραγματικά, να 
εμποδίσουμε μέτρα σε βάρος μας, να έχουμε 
κατακτήσεις. 
 Όσα γαρύφαλλα πέσουν στις κάλπες, 
θα μετατραπούν σε δύναμη για νέους 
αγώνες και όχι σε καρέκλες. 
 Με ισχυρή «Αγωνιστική Συσπείρωση» 
μπορούμε να χαράξουμε νέα πορεία, μπορούμε 
να χαμογελάσουμε πολλές φορές ακόμα! 
 ► Ήμασταν εκείνοι που βγήκαμε 
μπροστά σε κάθε αγώνα και διεκδίκηση, που πρωτοστατήσαμε στην ενημέρωση για κάθε εξέλιξη, 
στην οργάνωση της αλληλεγγύης, που γραφείο – γραφείο κρατήσαμε ζωντανή την επαφή και 
επικοινωνία με κάθε συνάδελφο. Αυτοί είμαστε! 
 Σ’ αυτόν τον δρόμο θα συνεχίσουμε πιο δυναμικά, γιατί είμαστε από εκείνα τα παιδιά 
«που δεν κάθονται καλά», που δεν το βάζουν κάτω μέχρι να κερδίσει το δίκιο, η ζωή, η 
ελπίδα! 
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